

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 骨髓自評論 來源 民生報 日期 780910 版面 四版

源正高 者記報本 (一)《隊訓培球棒運奧定安何如》

**貼津助補 心軍撫安
約簽手選位每與早儘宜協棒**

● 在中華成棒奧運培訓隊於十二日進軍漢城，參加亞洲杯錦標賽前夕，總教練李來發向棒協提報羅國璋，與棒協簽約以獲取每月三萬元津貼，但要安頓全隊的軍心，這樣做還是不夠的。

造成整個培訓隊的結構相當不穩固，影響到全隊戰力的發揮，中華隊在波多黎各的洲際杯表現不理想，這個因素影響很大。如果不能儘速安定球員的情緒，使球員全心全力為明年世界錦標賽及後年亞洲杯而努力，想爭取到巴塞隆納奧運參賽資格，恐怕不易。

還是不夠，
棒球是
位球員的
勝利的一
與三位球
棒協與教
情緒，配
如此緩慢
無旁鶩的
恐怕也非
職棒即
餘棒球人
間已不允
再多選擇
練團必須

。 團隊競技，是建立團隊默契，爭取種競技，所以只簽約是不夠的。練團想安定球員，合工作的腳步卻好今年亞洲杯，要這批球員心易事。

至十二位先發陣容球員，立即與棒協簽約，先安定先發球員的情緒，對整體才有所幫助。

以目前的代表隊而言，並無主副將之分，棒協應有儘早與他們都簽約的打算。另外，今年青棒監隊的先發陣容黃文博、王傳家、吳俊賢、褚志遠、涂飛斐、申豫忠、黃富照、李奇嶽、童仁沖、韓振興等，潛力相當好，為後年亞洲杯計畫，教練團也應留心這幾位球員的發展。

了幹不 頭教隊蘭木 團練教組擬 績佳爭協足

武士嵩很重視這次我們重返亞洲足壇後的第一項大賽，尤其正好是我們具有輝煌戰果的亞洲杯女足賽，過去我們參加第二、三、四屆均連拿冠軍，因此，指示務必找回最好的球員，以及一流的教練團配合，全力爭奪這次第十一屆的亞洲杯女足后冠。

武士嵩指出，目前中華木蘭隊正值青黃不接之際，光靠一兩位教練還不夠，他認為一定要有一個教練團從旁協助。他並接受足協秘書張曉雲提出的教練團人選，即

○潤澤以過主。在日召訓英秀枝，題，而王秀錦等資深，協調行。

過去第一、二、三屆亞洲盃的木蘭隊冠軍教練劉澤、張騰雲及高庸組成